Dane aktualne na dzien: 19-04-2025 04:07

Link do produktu: https://www.gotronik.pl/elektroniczna-gra-coilgun-zestaw-do-samodzielnego-montazu-diy-kit-p-11143.html

Opis produktu

Elektroniczna gra Coilgun zestaw do
samodzielnego montazu DIY KIT

Cena brutto 130,00 zt
Cena netto 105,69 zt
Czas wysyiki 24 godziny
Numer katalogowy RBS-148
Kod producenta T)-56-519A

Elektroniczna gra Coilgun zestaw do samodzielnego montazu DIY KIT

wygenerowano w programie shopGold


https://www.gotronik.pl/elektroniczna-gra-coilgun-zestaw-do-samodzielnego-montazu-diy-kit-p-11143.html

Produkt TJ-56-519A to zestaw do samodzielnego montazu elektronicznej gry Coilgun, ktdéra jest rodzajem urzadzenia
elektromagnetycznego. Zestaw zawiera elementy potrzebne do zbudowania urzadzenia, ktére wykorzystuje energie
magnetyczng do wystrzeliwania metalowego cylindra. Uktad w zestawie symuluje Zrédto elektromagnetyczne, przeksztatcajgc
energie elektryczng w energie magnetyczng, co powoduje wystrzelenie metalowego elementu.

wygenerowano w programie shopGold



®
LT A

v{i &

W zestawie znajdujg sie 2 ptytki PCB, umozliwiajagce montaz elementéw. Elementy sa przykrecane do ztaczy, co eliminuje
koniecznos¢ lutowania (lutowane jedynie ztacza Srubowe oraz transformator). Dodatkowo, zestaw obejmuje koszyczek na
baterie typu AA, wigcznik/wytacznik zasilania oraz przycisk uruchamiajgcy modut, wszystko zamkniete w obudowie wykonanej
z tworzywa, zapewniajgcej ochrone i estetyczny wyglad urzadzenia.

Parametry techniczne

- model: T)-56-519A

- zestaw do samodzielnego montazu

- elektroniczna gra - Coilgun

- zestaw elektromagnetyczny wystrzeliwujgcy element metalowy

- napiecie zasilania: 3V DC (2 x AA) brak w zestawie)

- ukfad symuluje Zrédto elektromagnetyczne ktéry przeksztatca energie elektryczng w magnetyczna powodujgc wystrzelenie
metalowego cylindra

- zestaw zawiera 2 ptytki PCB

- ztgcza Srubowe umozliwiajg przykrecenie elementéw bez koniecznosci ich lutowania
- lutowane ztagcza $Srubowe oraz transformator

- ptytki jednostronne bez metalizacji

- montaz elementéw THT: TAK

- montaz elementéw SMD: NIE

- elementy wymagajace zachowania polaryzacji: TAK

- elementy przykrecane do ztgcza - nie sa lutowane (zgodnie ze zdjeciami)
- koszyczek na baterie AA

- wigcznik/wytgcznik zasilania

- diody LED informujace o pracy modutu

- przycisk uruchamiajgcy modut (spust)

- obudowa wykonana z tworzywa

- schemat montazu: TAK, dotagczony schemat do zestawu

- schemat ideowy: TAK w zestawie

- temperatura pracy: -25 - 50°C

- wymiary: 97 x 90 x 85mm

Uwaga! W module wytwarzane jest wysokie napiecie. Prosze zachowad ostrozno$¢ podczas uzytkowania. Produkt
przeznaczony dla oséb dorostych oraz zaawansowanych.

Sposob uzytkowania

1. Po prawidtowym zmontowaniu uktadu, nalezy wiaczy¢ urzadzenie przetgcznikiem. Odczekaé okoto 2-3 minut.
2. Metalowy cylinder umiesci¢ we wlocie cylindra z tworzywa

3. Nacisng¢ przycisk

4. Po zakohczeniu uzytkowania wytaczy¢ zasilanie.

Materiaty dodatkowe

[ I

wygenerowano w programie shopGold



— Instrukcja montazu w jezyku angielskim

Zestaw zawiera

- 1 x zestaw ptytek PCB (2 ptytki)

- 1 x niezbedne elementy elektroniczne do budowy urzadzenia zgodnie z lista
- 1 x obudowa urzgdzenia

- 2 x metalowe cylinderki

wygenerowano w programie shopGold


https://attach01.oss-us-west-1.aliyuncs.com/IC/DIY-Manual/GY20031.pdf?spm=a2g0o.detail.1000023.1.624eOMrVOMrVdq&file=GY20031.pdf
https://attach01.oss-us-west-1.aliyuncs.com/IC/DIY-Manual/GY20031.pdf?spm=a2g0o.detail.1000023.1.624eOMrVOMrVdq&file=GY20031.pdf

Component Listing
No. Component Name Parameter Quantity
1 Metal Film Resistor 5.1Kohm 2
2 1N4148 Diode DO-35 1
3 2EZ91D5 Zener Diode DO-41 1
4 Electrolytic Capacitor 1000uF 100V 1
5 5mm Red LED Charged Indicator 1
6 5mm Green LED Power Indicator 1
7 $9013 Transistor TO-92 1
8 2Pin 8.5mm Terminal 7
9 AA*2 Battery Box 1
10 Magnetic Ring Coil 1
11 Blue Toggle Switch Power Switch 1
12 Red Momentary Switch Transmit Switch 1
13 Electromagnetic Coil 1
14 Transparent Plastic Tube D10*L70mm 1
15 2mm Heat Shrink Tube For Stuck Tube 1
16 Wire 20cm 6
17 M4*12mm Iron Pillar 5
18 M3*5mm Nylon Cushion 4
19 M3*10mm Copper Cylinder PCB Bracket 4
20 M3*12mm Screw Fix Smaller PCB 4
21 M3*6mm Screw 8
22 M3 Nut 4
23 M2*10mm Screw Fix Acrylic 8
24 M2*6mm Screw Fix Battery Box 2
25 M2 Nut 10
26 Acrylic Shell 6
27 Main PCB 85*77*1.6mm 1
28 Smaller PCB 52*50*1.6mm 1

wygenerowano w programie shopGold




W
B
2
2
3

wygenerowano w programie shopGold



S p——

(A

A,

LTI

wygenerowano w programie shopGold



wygenerowano w programie shopGold



wygenerowano w programie shopGold



wygenerowano w programie shopGold



-
=
|
]
Ve
w
=
]
15
[t
4+
L.

wygenerowano w programie shopGold



I,

NN

AT T LT
[ [t ]

| _

st

ano w programie shopGold




wygenerowano w programie shopGold



f1rn

16 1

5.1Kohm

-~ ussse Power Switch

TJ-56-519A

SR &G

AE=ZXG “|=0883 |OA |®30)

o
2
=
o
=
)
i=
]
-
=)
e
@
g
-]

Launch switch

g -
5.1Kohm

Peilivl

G

wygenerowano w programie shopGold



T

QO
o~
i
0
0
|
T.l
=d
=
(I}

wygenerowano w programie shopGold


http://www.tcpdf.org

